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   :  الموظفين وفق المسمى الوظيفي عدد
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   التالية :  المؤشرات الموظفين وفق رضا ة نسب
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: مقترحات الموظفين لبيئة عمل أفضل في الجمعية   
 
 

 هناك آلية واضحه خلال الخمس سنوات المقبلة من ناحية الزيادات او طبيعة العمل اذا وجد اي نوع من التطوير وتوضيحها  ان يكون  .1

 لا يوجد  .2

 الزيادة في  الراتب ، المستقبل والامان الوظيفي  .3

  
 

 

 

 

 

 

 


